

职工医保可为家人代缴2024年度城乡居民医保费

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)9月6日,从市医保局获悉,为方便广大居民缴纳城乡居民基本医疗保险费,职工医保的“家庭账户共济”功能可为家人代缴居民基本医疗保险费。简而言之,如果你参加的是职工医保,可以在开通“家庭账户共济”后,为父母、配偶、子女

代缴2024年度城乡居民医保费。据了解,自9月1日起,我市2024年度城乡居民医保缴费工作启动,城乡居民医疗保险可以参保缴费了。集中征缴期为9月1日至12月25日,每月1日至25日可办理缴费。参保人员缴费后,医保待遇享受时间为2024年1月1日至12月31

日。今年,除微信、支付宝、云闪付、社保费专用POS机、银行等传统医保缴纳方式外,还可以通过职工医保“家庭账户共济”功能缴纳城乡居民基本医疗保险费。



缴纳2024年度居民医保费的这项惠民新政策操作流程如下:



▲扫描二维码,可查看详细图解步骤。

携手参与慈善 共创美好生活

我市开展“中华慈善日”“山西慈善宣传周”宣传活动

运城晚报讯(记者 郝丽莎 实习生 张雅亭)9月5日,市民政局、市慈善总会在市区南风广场,举办第八个“中华慈善日”暨第三个“山西慈善宣传周”启动仪式。此次活动主题为“携手参与慈善 共创美好生活”,旨在弘扬慈善文化,广泛动员,引导社会各界积极参与公益慈善,汇聚向善力量、共创美好生活。

据了解,近年来,在市民政局的指导下,各县(市、区)民政局、红十字会、慈善组织依法开展工作,在脱贫攻坚、乡村振兴、应急救援、医疗救助等民生改善方面筹募善款,为助力全市经济社会发展发挥了积极有效作用。日前,我市2集体、1企业、1个人获得第一届“山西慈善奖”表彰。

当天,活动现场设置了慈善义卖区、爱心互动区、爱心义诊区等多个区域。在爱心义诊区,市中心医院各科室的专家为过往市民提供义诊服务,免费测量血糖、血压等。在爱心互动区,志愿者和社工引导市民积极参与幸运投壶、慈善拼贴等互动游戏,让大家以游戏闯关的形式了解慈善知识,携手参与慈善。同时,书法爱好者还为爱心人士、市民免费赠送了书法作品。

此外,现场还布置了慈善文



▲市民在爱心义诊区测量血压
▶市民进行爱心捐款

化宣传展板,以文字、剪纸、漫画等形式展示了我市各个慈善组织、社会组织的爱心项目及成果。“今天的活动很有意义,通过互动小游戏,我了解了‘中华慈善日’的相关知识,希望能有更多的人关注慈善事业,并为慈善事业贡献力量。”市民赵女士说。

据了解,爱心企业、爱心单位和多名爱心市民向市慈善总会进行了捐款,当天共募集善款25万余元。“希望通过此次活动,带动更多社会人士参与慈善事业,推动公益事业更好地发展。”爱心企业代表、山西西建集团有限公司副总经理卫耀民说。

盐湖区第一时间志愿者协会邀您参与“99公益日”活动

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月5日,从盐湖区第一时间志愿者协会获悉,“99公益日”期间,该协会联合具有公募资格的南昌市青少年发展基金会,发起“山西运城爱心早餐”和“阳光成长关爱行动”项目,邀请爱心企业和爱心人士参与。“99公益日”是腾讯公益自2015年起联合公益机构、用户、企业和媒体等,由中央网信办和国家民政部指导,响应国家9月5日“中华慈善日”的

号召,共同发起的一年一度的全民公益活动。在9月7日、8日、9日连续3天,通过小额捐赠,腾讯公益和诸多爱心企业、基金会将提供数亿元的随机配捐,让爱心翻倍,为公益项目提供支持。

据介绍,以个人名义或爱心企业名义进行捐赠,将会获得官方平台开具的捐赠证书。如有意向参与此次“99公益日”活动,可拨打电话 0359-2212111、15635994111、13100196018进行咨询。

永济市普及慈善知识 情暖环卫工人

运城晚报讯(记者 王露)9月5日,永济市民政局联合永济市慈善总会举办了“中华慈善日”和“山西慈善宣传周”主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料、现场讲解等形式,向过往市民宣传《山西省慈善事业促进条例》、社会救助及城乡低

保等方面的相关政策,普及慈善知识,进一步提升全民慈善意识,营造全社会支持慈善、参与慈善、共享慈善的浓厚氛围。

当天,永济市慈善总会还为环卫工人捐赠了70件工作服和800件爱心马甲,总价值超过3万元。随后,环卫工人代表领取了工作服和马甲,并向捐赠方表示感谢。